
 85 

ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

Мелушова А.С., гр. МЕВз-19м  
Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. П.Л. Гринько 

Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

Поява нових технологій, побудова глобальних, національних і 

регіональних інформаційних мереж та систем відкриває не тільки 
технічні, але й економічні можливості для об’єднання інформаційних 

ресурсів цивілізації і забезпечення доступу до них масового 

користувача. Це приводить до зміни в усіх сферах людської діяльності. 

Крім того, за мірою зростання швидкості змін, зростає й необхідність в 

актуальній, своєчасній інформації для управління. При цьому з огляду 

на те, що швидкість змін стає таким важливим фактором, менеджеру 

важливо мати найактуальнішу інформацію. Подібна ситуація сприяє 

посиленню ролі інформаційної системи в організації, висуває її на 

перший план, а також вимагає, щоб інформаційна система була 

найсучаснішою. Тобто базова компонента нинішньої економічної 

організації полягає в роботі з даними і використанням інформаційно-

комунікаційних систем в процесі управління. Відбуваються транзакції 
з обміном даних та їх інтерпретацією, від яких залежить характер 

майбутніх взаємодій, що, в свою чергу, приводить до формування 

відносин одних учасників до інших, вироблення правил поведінки, 

зміни мотивів поведінки, трансформації системи цінностей. 

Залежно від сфери діяльності, всі організації володіють різною 

інформаційної інтенсивністю. Під цим поняттям доцільно розуміти 

ступінь залежності діяльності організації (бізнес-процесів, функцій) 

від швидкості обробки інформації, необхідної для ефективного 

здійснення такої діяльності. Прийняття рішень менеджерами або 

власниками організації про модернізацію існуючої ІС або створення 

нової ІС, а також про застосування в організації будь-яких нових 
інформаційних технологій, приводить до змін у самій організації, її 

інфраструктури та визначеної стратегії. 

Таким чином, інформаційна інфраструктура управління організацій 

створює інструментальне середовище для діяльності менеджерів, яке має 

здатність до мультиплікації та водночас блокування позитивних ефектів їх 

діяльності. З огляду на значимість інформаційної інфраструктури 

управління організацій для їх функціонування і розвитку, сама вона стає 

пріоритетним об’єктом управління, що вимагає подальшого її 

удосконалення з урахуванням нових властивостей і специфіки, 

обумовленої процесами цифрової модернізації економіки. 
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